

# 淮南市2023年省示范高中录取分数线(第一批次)公布

本报讯(记者李严)7月20日,淮河早报、淮南网记者从市教体局获悉,淮南市2023年省示范高中录取分数线(第一批次)划定。

具体为:淮南一中统招分数线759分,调剂指标分数线748.2分;淮南二中统招分数线783

分,调剂指标分数线764.8分;凤台一中东校区统招分数线733分,调剂指标分数线731.8分;凤台一中西校区统招分数线766.5分,调剂指标分数线765.8分。

今年,我市普通高中录取控制分数线为

498分(市区及凤台县考生),已被录取的考生请于7月21日至24日到录取学校办理报名、入学手续,逾期未办理的责任自负。考生录取情况可通过淮南市教育体育局官网、招生学校网站或皖事通“淮南中考专题”查询。

## 我市重点工程建设一线传喜讯

本报讯(记者孙鸿)盛夏时节,淮南市重点工程建设一线传来喜讯,备受广大市民关注的淮南市精神卫生社会福利中心项目主体结构顺利封顶。

据介绍,淮南市精神卫生社会福利中心项目位于淮南高新区南纬二路南、南纬三路北,市福利保障区规划内。总建筑面积13453.01平方米,其中地上建筑面积为10495.93平方米,地下建筑面积为2957.08平方米(含人防工程),内设270张床位,主要建设市精神卫生社会福利中心服务设施大楼以及其他用房等,另配套建设院内室外活动广场、道路、停车位及绿化等相关基础设施。该项目是为精神障碍患者中的特困人员、流浪乞讨人员、低收入人群等特殊困难群体提供集中救治、救助、护理、康复和照料等服务的社会福利机构。

市民政局有关部门负责人表示,淮南市精神卫生福利中心项目是淮南市重点工程建设项目,它的尽早建成将对我市精神卫生福利服务能力和兜底保障服务水平提升,优化社会福利服务体系,保障和改善民生具有重大的现实意义。下一步,市民政局督促施工单位将严格按图施工、规范操作,在保证施工安全、质量的前提下,确保如期实现项目建设目标早日投入使用。

## 消除食品安全隐患 守护百姓舌尖安全



本报讯(记者郑洁 摄影报道)夏季是食品安全事故易发、高发期,为有效防控夏季食品安全风险,遏制食品安全事件发生,保障人民群众饮食安全,7月19日,田家庵区市场监督管理局开展了夏季食品安全攻坚行动暨“两超一非”问题随机查、随机检活动。

此次专项整治“紧盯”夏季易烂、易腐、易变质、易中毒的食品,当天下午,田家庵区市场监督管理局深入八佰伴四楼“网红”餐饮店、26号牛肉汤店、洞泉美食街的凉皮凉面摊等消费人群较多、消费量较大的重点企业、重点品种,以“监检结合”的方式展开专项检查,围绕餐饮服务经营者落实《食品安全法》《反食品浪费法》等有关要求,重点检查生产经营主体证照资质是否齐全、卫生状况是否达标、消毒设施是否规范、原辅料进货台账、销售记录是否完整等情况。检查中,田家庵区市场监督管理局邀请了第三方专业检测机构现场对食品抽样检验,严厉打击“两超一非”(超范围、超限量使用食品添加剂和非法添加非食品原料、非食用物质、药品以及其他可能危害人体健康物质)、经营使用过期霉变、假冒伪劣食品等违法行为,切实消除食品安全隐患,有效防控食品安全事故发生。

“此次行动集中整治夏季餐饮食品安全突出问题和重点隐患,广泛开展食品安全宣传,增强群众食品安全意识,引导餐饮服务提供者自觉守法经营,努力营造餐饮安全社会共治良好氛围,全力保障人民群众的‘舌尖安全’。”田家庵区市场监督管理局相关负责人表示。

## 党建引领一体化 携手共建长三角 毛集经开区走进上海马桥“朋友圈”



签约仪式现场

本报讯(记者苏国义 通讯员刘浏 摄影报道)7月20日,淮河早报、淮南网记者从毛集经开区获悉,在日前举办的以“党建引领一体化 携手共建长三角”为主题的第二届长三角地区园区非公企业党建论坛上,毛集经开区与上海市闵行区马桥镇经开区签订了《长三角经济区非公党建结对共建意向书》,进一步扩大了园区“朋友圈”。

“活动在滁州举行的,我们是淮南市唯一一家在论坛现场与上海地方园区签订非公党建共建协议的园区,标志着毛集经开区深度融入长三角一体化发展进程进入实质性阶段。”毛集经开区有关负责人介绍,签约前,毛集经开区专门组织人员赴闵行区马桥镇开展对接,考察学习非

公党建工作,双方围绕合作重点进行了座谈交流。彼此共享了双方园区非公党建工作理念及工作方式方法。双方一致认为,通过党建引领,链动双方资源,加强双方在人才、资金、项目、科技等方面的合作,能够进一步拓展各自对外交往的“朋友圈”,有效促进党建工作和企业发展深度融合。

签约完成后,双方将围绕各自单位特色和需求进行经验交流、资源共享,联动共建推进探索合作“新模式”,找出双方“契合点”,竭力打造服务“新阵地”,建立同长三角一体化发展相适应的全方位、立体化、深层次常态化非公党建交流共促机制,开创园区非公党建融合新局面,为区域非公党建高质量发展做出贡献。

## 淮南四个排水项目 获中央预算内投资逾四千万

本报讯(记者孙鸿)7月19日,淮河早报、淮南网记者从市发改委获悉,近日,省发展改革委下达我市排水设施建设2023年中央预算内投资4164万元,占全省中央预算内资金的11%,涵盖淮南市市政排污管网综合整治工程、寿县市政排水管网修复改造工程、潘集区内涝综合治理项目及淮南高新区排水设施建设工程等4个项目,建设内容包括排水管网的修复改造等基础设施工程建

设。项目建成后,相关区域的排水防涝能力将会得到明显提升。

下一步,市发展改革委将严格按照国家发展改革委《排水设施建设中央预算内投资专项管理暂行办法》等相关规定,加强项目管理,认真组织实施,会同相关部门对中央预算内投资项目的资金使用、项目建设进展、绩效目标实现等情况进行监督检查,确保如期全部开工建设,尽早投入使用。